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Společnost G42, přední technologický holding v oblasti umělé inteligence (AI) se sídlem ve
Spojených arabských emirátech, a společnost Microsoft ve středu oznámily strategickou
investici společnosti Microsoft do společnosti G42 ve výši 1,5 miliardy dolarů. Investice
posílí spolupráci obou těchto společností při zavádění nejnovějších technologií umělé
inteligence společnosti Microsoft a jejích vzdělávacích iniciativ v SAE a dalších zemích po
celém světě. V rámci tohoto rozšířeného partnerství se členem představenstva společnosti
G42 stane Brad Smith, místopředseda a prezident společnosti Microsoft.

• Společnosti G42 a Microsoft budou spolupracovat na zajištění odpovědného sdílení výhod
bezpečných technologií umělé inteligence a možností cloudových řešení s rostoucími ekonomikami
po celém světě.

• V představenstvu společnosti G42 zasedne také místopředseda a prezident společnosti Microsoft
Brad Smith.

• Obě společnosti podpoří zřízení fondu pro vývojáře ve výši jedné miliardy dolarů.

• Součástí této partnerské spolupráce je také první mezivládní bezpečnostní dohoda, v níž se obě
strany zavazují dodržovat nejvyšší úroveň světových standardů v oblasti bezpečnosti a zabezpečení
umělé inteligence.

Tato rozšířená spolupráce umožní organizacím všech velikostí na nových trzích využívat výhody
poskytované umělou inteligencí a cloudovými řešeními a zároveň zajistí, že tato řešení technologií
umělé inteligence splňují nejvyšší světové standardy v oblasti bezpečnosti a zabezpečení.

Investice společnosti Microsoft navazuje na dlouhodobou spolupráci obou těchto společností v
oblasti umělé inteligence a digitální transformace a prohlubuje jejich vzájemný závazek v tomto
strategickém partnerství pokračovat. Společnost G42 bude provozovat své aplikace a služby umělé
inteligence na platformě Microsoft Azure a prostřednictvím partnerské spolupráce bude poskytovat
pokročilá řešení umělé inteligence globálním klientům z veřejného sektoru a také velkým podnikům.
Společnosti G42 a Microsoft budou také spolupracovat při zavádění pokročilých technologií umělé
inteligence a digitální infrastruktury v zemích Blízkého východu, ve Střední Asii a v Africe. Těmto
zemím tak zajistí rovný přístup ke službám, které řeší důležité vládní a obchodní problémy a zároveň
zajišťují nejvyšší standardy bezpečnosti a ochrany soukromí.

J. V. šejk Tahnún bin Zájid Ál Náhjan, předseda představenstva společnosti G42, řekl:
„Investice společnosti Microsoft do společnosti G42 představuje klíčový okamžik na cestě růstu a
inovací naší společnosti a poukazuje na strategické sladění cílů a jejich realizace mezi oběma
organizacemi. Toto partnerství je důkazem našich společných hodnot a úsilí o zajištění pokroku, a
podporuje aktivnější spolupráci a synergii v celosvětovém měřítku."



Partnerství rovněž podpoří rozvoj kvalifikované a různorodé pracovní síly a talentovaných
pracovníků v oblasti umělé inteligence, které následně rozšíří možnosti v oblasti inovací a
konkurenceschopnosti nejen SAE, ale i širšího regionu, a to investicí jedné miliardy dolarů do
rozvojového fondu pro vývojáře.

„Naše dvě společnosti plánují spolupráci nejen v samotných Spojených arabských emirátech, ale
také při zavádění umělé inteligence a digitální infrastruktury a služeb v zemích s nedostatečnou
péčí," konstatoval Brad Smith, místopředseda představenstva a prezident společnosti
Microsoft. „V úzké koordinaci s vládami Spojených arabských emirátů i Spojených států využijeme
kombinace prvotřídních technologií s těmi nejvyššími světovými standardy pro bezpečnou,
důvěryhodnou a odpovědnou umělou inteligenci."

Komerční partnerství pro obě vlády podporují také záruky ve formě vůbec první dohody svého druhu,
zaměřené na uplatňování osvědčených postupů na světové úrovni s cílem zajistit bezpečný,
důvěryhodný a odpovědný přístup k vývoji i nasazení umělé inteligence. Společnosti Microsoft a G42
budou úzce spolupracovat a v rámci své společné mezinárodní infrastruktury zvyšovat úroveň
zabezpečení a dodržování předpisů. Obě společnosti budou postupovat v souladu s americkými a
mezinárodními zákony a předpisy v oblasti obchodu, bezpečnosti, odpovědné aplikace umělé
inteligence a integrity podnikání. Práce v těchto oblastech se řídí podrobnou mezivládní dohodou
mezi společnostmi G42 a Microsoft, která byla vypracována v úzké spolupráci s vládami SAE a USA.

Peng Xiao, výkonný ředitel skupiny G42, řekl: „Díky strategické investici společnosti Microsoft
máme možnost pokračovat v našem úsilí o nasazení špičkových technologií umělé inteligence ve
velkém měřítku. Toto partnerství významným způsobem posiluje naši přítomnost na mezinárodním
trhu a představuje spojení jedinečných možností společnosti G42 v oblasti umělé inteligence s
robustní globální infrastrukturou společnosti Microsoft. Společně tak nejen posouváme hranice
našich vlastních aktivit, ale posouváme také laťku v oblasti inovací."

Samer Abu-Ltaif, viceprezident společnosti Microsoft a prezident pro střední a východní
Evropu, Blízký východ a Afriku , k tomu dodal: „Naše investice do společnosti G42 je důkazem o
existenci úspěšného a dynamického technologického prostředí ve Spojených arabských emirátech i v
širším regionu. Toto strategické partnerství má dobré předpoklady k tomu, aby našim zákazníkům a
partnerům zpřístupnilo nové příležitosti, urychlilo inovace a podpořilo hospodářský růst. Ve
spolupráci se společností G42 uvedeme ty nejmodernější technologie, které umožní zemím a trhům
rozvíjet jejich digitální aktivity využitím možností cloudových řešení a umělé inteligence."

Spolupráce mezi společnostmi G42 a Microsoft za poslední rok dosáhla hned několika milníků. Patří
mezi ně také společný plán na vývoj na míru připravených řešení umělé inteligence pro veřejný
sektor a průmysl s využitím rozsáhlého partnerského ekosystému a cloudových možností společnosti
Microsoft, oznámený v dubnu 2023. V září 2023 uzavřely obě společnosti dohodu o uvedení
komplexních cloudových řešení a spolupráci při zpřístupnění potenciálu pokročilých funkcí umělé
inteligence na veřejné cloudové platformě Azure. V listopadu 2023 pak společnost Microsoft přišla s
nabídkou arabského velkého jazykového modelu Jais společnosti G42 v rámci nově uvedené služby
Azure AI Cloud Model-as-a-Service.

O společnosti Microsoft

Společnost Microsoft (Nasdaq „MSFT" @microsoft) zajišťuje digitální transformaci pro éru
inteligentního cloudu a inteligentního koncového řešení. Jejím posláním je zpřístupnit všem lidem i
organizacím na světě více možností.

O skupině G42



G42 je technologický holding, který na pozici globálního lídra v oblasti umělé inteligence přichází s
vizionářskými způsoby využití schopností těchto technologií pro zajištění lepší budoucnosti. Skupina
G42, která se zrodila v Abú Zabí, dnes působí po celém světě a prosazuje využití umělé inteligence
jakožto mocného nástroje pro dobré účely. Společnost G42 již dnes exponenciálně rozšiřuje možnosti
lidských aktivit – od molekulární biologie až po průzkum vesmíru.Další informace naleznete na
stránkách www.g42.ai
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